
تیتر یک- سینا حسینی / در آستانه فیفادی ماه 
مارس، رسانه‌های ورزشی بلژیک توجه ویژه‌ای 
به تیم ملی ایران معطوف کرده‌ و هشدار داده‌اند 
و  پیچیده‌ترین  از  یکی  تیم می‌تواند  این  که 
فیزیکی‌ترین حریفان بلژیک در جام جهانی ۲۰۲۶ 
باشد. تحلیلگران رسانه‌های فوتبالی نزدیک به 
فدراسیون فوتبال بلژیک، ایران را تیمی با ساختار 
دفاعی منسجم، سازمان‌یافته و بازی مستقیم 
معرفی و تأکید کرده‌اند که ایران معمولاً مقابل 
تیم‌های اروپایی با بلوک دفاعی فشرده و ضدحملات 
سریع عمل می‌کند. به گفته کارشناسان، حتی 
تیم‌هایی با مالکیت توپ بالا نیز ممکن است در 
برابر ایران با مشکلات جدی مواجه شوند و هرگونه 
غفلت تاکتیکی می‌تواند منجر به از دست رفتن 

امتیاز شود.
اگرچه بلژیک از نظر کیفیت فردی و عمق ترکیب 
برتر به نظر می‌رسد، تحلیل‌ها نشان می‌دهد که 
اجرای بازی بسته و فیزیکی ایران می‌تواند شانس 

امتیازگیری برای این تیم آسیایی ایجاد کند و سطح 
آمادگی تاکتیکی بلژیک را به چالش بکشد. رسانه‌ها 
به فشردگی خطوط دفاعی ایران، اتکا به ضربات 
ایستگاهی و ضدحمات سریع، بازی فیزیکی و 
نبردهای تن‌به‌تن در میانه میدان و همچنین خطر 
انتقال سریع توپ از دفاع به حمله اشاره کرده‌اند 
و معتقدند تنها با افزایش سرعت گردش توپ و 
استفاده مؤثر از کناره‌ها می‌توان ساختار دفاعی 

ایران را باز و موقعیت‌های خطرناک خلق کرد.
در نگاه رسانه‌های بلژیکی، ایران تیمی »کم‌نام اما 
پیچیده« است که با بازی بسته و منسجم خود 
می‌تواند بلژیک را غافلگیر کند و احتمال دارد 
دیدار نزدیک و فشرده‌ای شکل گیرد. این تحلیل‌ها 
هشدار روشنی به رودی گارسیا، سرمربی بلژیک 
ارائه می‌دهند؛ کارشناسان معتقدند موفقیت تیم 
در فیفادی مارس و آماده‌سازی جام جهانی، به 
برنامه‌ریزی دقیق تاکتیکی، تمرکز کامل و مدیریت 

صحیح بازی با ایران وابسته است.

عاوه بر مسائل فنی، برخی رسانه‌های عمومی 
بلژیک به جنبه‌های غیرورزشی و سیاسی مرتبط 
با ایران نیز اشاره کرده‌اند که گاه فضای خبری و 
برنامه‌ریزی دیدارهای دوستانه را تحت‌تأثیر قرار 
داده است. با این حال، تحلیلگران بر این باورند 
که گارسیا نباید تحت تأثیر حواشی قرار گیرد و 
تمرکز اصلی باید روی تاکتیک و آماده‌سازی دقیق 

تیم باشد.
جمع‌بندی نگاه رسانه‌های بلژیک این است که 
ایران تیمی منظم، دفاعی و خطرناک در ضدحملات 
است و در حالی که بلژیک از نظر کیفیت فنی برتر 
است، هرگونه غفلت تاکتیکی می‌تواند منجر به 
شگفتی شود. به همین دلیل رسانه‌ها به صراحت 
هشدار داده‌اند که سرمربی بلژیک و شاگردانش باید 
با احترام، تمرکز کامل و برنامه‌ریزی دقیق مقابل 
ایران ظاهر شوند تا از هرگونه غافلگیری احتمالی 
جلوگیری شود و آماده‌سازی برای جام جهانی ۲۰۲۶ 

با کمترین ریسک ادامه یابد.

اشتباه تاکتیکی اوسمار
پرسپولیس، تیم چهارم جدول لیگ برتر، عصر امروز در سیرجان با 

گل‌گهر، همسایه‌اش در جدول بازی می‌کند.
اوسمار سرمربی برزیلی پرسپولیس در کنفرانس پیش از بازی گفت: 

»در بازی با گل‌گهر، زنجیره شکست را می‌شکنیم.«
گویا اطلاعات نادرست به اوسمار منتقل کرده‌اند که این‌گونه گفته. 
شاید او هنوز نمی‌داند که مشکل تیمش در هفته‌های زوج است. 
تیم او در هفته 16 مقابل فجر، در هفته 18 مقابل فولاد و در هفته 20 
مقابل ملوان شکست خورده و بین این شکست‌ها، در هفته‌های 
فرد به برد رسیده. در هفته 15 مس، در هفته 17 سپاهان و در هفته 
19 چادرملو را شکست داده است و اگر مطابق ریتم و برنامه 6 هفته 

اخیر خود عمل کند، در هفته 21 باید گل‌گهر را هم مغلوب کند.
آنچه هواداران را نگران کرده، نبود ثبات در عملکرد است. نتایج 
پرسپولیس در هفته‌های اخیر، نموداری پرنوسان مقابل چشم 
هواداران قرار داده که منحنی‌هایش بشدت فراز و فرود دارند. جدا 
از نتایج عجیب و غریب، نمایش‌های این تیم هم چنگی به دل 

نمی‌زند و هواداران را بشدت نگران کرده است.
خطوط سه‌گانه پرسپولیس، فاصله‌ای غیرطبیعی با هم دارند و 
نمی‌توانند با هم ارتباط مستمر برقرار کنند. بازیکنان خط میانی 
نمی‌توانند موقعیت‌های فراوانی برای مهاجمان ایجاد کنند و اگر هم 
ایجاد کنند، این موقعیت‌ها به گل تبدیل نمی‌شود. هفته‌هاست که 
علیپور گل نزده و اصرار او برای زدن ضربات آخر در مسیر شکستن 

طلسم 12 هفته‌ای، پرسپولیس را در گلزنی ناکام گذاشته است.
برخلاف نظر اوسمار، پرسپولیس درگیر »زنجیره شکست« نیست. 
این تیم اسیر بی‌انگیزگی برخی بازیکنان، نبود تاکتیک‌های متنوع 
برای تغییر در جریان بازی و پایین آمدن اعتماد به نفس برخی دیگر 
از بازیکنانش شده است. اوسمار باید به آن فکر کند که اگر این بازی 
را به سود خود تمام کرد، به دنبال تداوم نتایج موفق در هفته آینده 
باشد. مربی برزیلی بداند کیفیت لیگ ما پایین است که با وجود 
3 شکست در 5 بازی اخیر، هنوز تیم او مدعی قهرمانی است وگرنه 
تیم او باید به میانه‌های جدول می‌رفت. آنچه اوسمار باید انجام 

دهد، رفع همین نقطه ضعف بزرگ است.

نقل قول سرمقاله

اوسمار: باید زنجیره شکست‌های خارج از خانه را بشکنیم
اوسمار ویرا در نشست خبری پیش از بازی گل‌گهر و پرسپولیس گفت: 
با توجه به اینکه دو تیم پس از یک نتیجه منفی به این بازی آمده‌اند، 
دیدار خیلی مهمی است؛ تقابل تیم‌هایی است که با هم برای رسیدن به 
قهرمانی رقابت می‌کنند. سختی بازی کردن در خارج از خانه را می‌دانیم و 
سعی داریم زنجیره نتیجه نگرفتن در بازی‌های بیرون از خانه را بشکنیم. 
شانس خوبی است مقابل تیمی که برای قهرمانی و رسیدن به صدر 
جدول می‌جنگد زنجیره امتیاز نگرفتن در خارج از خانه را پاره کرده و 
امتیاز بگیریم‌. امیدواریم تمریناتی که در این هفته داشتیم نتیجه بدهد 
و ضمن استفاده کردن از شانس‌های خود در بخش هجومی، در دفاع 

نیز عملکرد خوبی داشته باشیم.
سرمربی پرسپولیس درباره دلیل شکست خوردن این تیم در سه بازی 
اخیر خارج از خانه، توضیح داد: اینگونه بازی‌ها که هدف دو تیم یکسان 
است، سخت می‌شود‌. ناراحتی هواداران را درک می‌کنم زیرا بازیکنان و 
کادرفنی هم ناراحت هستند‌. در کل دنیا پس از اینکه نمی‌توانند نتیجه 

بگیرند، ناراحتی و تأسف برای هواداران و تیم‌ها پیش می‌آید.
 اوسمار اضافه کرد: در این هفته تمرینات مهمی داشتیم و با بازیکنان 
صحبت کردیم تا اعتماد به نفس خود را به دست آورده و بدانند چه 
هدفی دارند و چگونه به آن برسند. امیدوارم فردا)امروز( با عملکرد تیمی 

خوب بتوانیم یک بازی خوب انجام بدهیم.
وی در پاسخ به این سؤال که با توجه به نتایج تیم‌های بالای جدول، 
پرسپولیس چقدر شانس قهرمانی دارد، گفت: پنج تیم با حداقل‌ 
اختاف در بالای جدول رقابت می‌کنند و ما هم جزو آنها هستیم‌. تمام 
تلاش خود را می‌کنیم و امیدواریم در پایان فصل به هدف خود برسیم.
سرمربی پرسپولیس درباره نفرات غایب تیمش مقابل گل‌گهر، توضیح 
داد: در این لحظه از لیگ مهم نیست کدام نفرات مصدوم یا محروم 
هستند بلکه این موضوع اهمیت دارد به نفراتی که در اختیار ما قرار 
دارند اعتماد داریم و امیدواریم کاری که از آنها خواسته‌ایم را به بهترین 

شکل ارائه داده و بازی خوبی انجام بدهند.
اوسمار در مورد غیبت هواداران در این بازی هم گفت: چند بار دیگر 
به این سؤال پاسخ داده‌ام. هوادار به فوتبال عشق می‌دهد‌. بازی انجام 

می‌شود اما شاید با عشق و علاقه کمتر. نگرانی برای رویارویی با سرخپوشان نداریم

تارتار: فقط به شکست پرسپولیس فکر می‌کنیم
مهدی تارتار پیش از دیدار تیم فوتبال گل‌گهر سیرجان برابر پرسپولیس 
در هفته بیست‌ویکم لیگ برتر فوتبال، این‌طور حرف می‌زند: »جا دارد به 
تیم پرسپولیس، کادرفنی و بازیکنانش خوشامد بگویم و امیدوارم میزبان 
خوبی برای آنها باشیم. باتوجه به اینکه هم ما و هم پرسپولیس هفته 
گذشته شکست خوردیم، بازی سختی خواهد بود و هر دو تیم می‌خواهند 
برنده شوند. تیم ما باوجود اینکه بازی خوبی را به‌خصوص در نیمه اول 
برابر فولاد خوزستان انجام داد، شکست بدی را متحمل شد. در این 
چند روز تمرینات خوبی را انجام دادیم، هر چند خیلی زمان نداشتیم. 
آماده بازی مقابل پرسپولیس هستیم و امیدواریم ضمن احترام به تیم 
خوب پرسپولیس، این تیم را شکست دهیم. امیر جعفری برای این 
بازی محروم است و اریک بایناما نیز به‌دلیل مصدومیت در بازی مقابل 
پرسپولیس حضور نخواهد داشت.« سرمربی تیم فوتبال گل‌گهر سیرجان 
در پاسخ به این سؤال که آیا تیمش می‌تواند پرسپولیس را شکست دهد، 
می‌گوید: »در بازی رفت هم با یک گل جلو بودیم، ولی یک پنالتی نصیب 
پرسپولیس شد و بازی با تساوی به پایان رسید. ما هیچ نگرانی برای بازی 
برابر پرسپولیس نداریم. اگر چه زمان نداشتیم، ولی بازیکنان‌مان انگیزه 
بالایی دارند و فقط به بردن فکر می‌کنند.« او اشاره‌ای هم به نمایش 
تیمش مقابل فولاد دارد: »ما در نیم‌فصل اول با وجود تلاش باشگاه، 
نتوانستیم یکی دو بازیکن مدنظرمان را جذب کنیم، اما با نفرات فعلی 

نیز مشکلات را برطرف می‌کنیم.«

مجید سلطانی

خبر‌نگار

دیدار حساس دو تیم پایین جدولی 
شمس‌آذر قزوین و آلومینیوم اراک 
در حالی آغاز شد که دو تیم برای 
بهبود وضعیت خود نیاز به برد 
در این بازی داشتند. قزوینی‌ها 
در حالی که در خانه خود بازی 
می کردند تحت فشار شاگردان 
حسینی قرار گرفتند و در نیمه اول 
بازی آلومینیوم دو موقعیت جدی 
برای گل زدن داشت که از دست 
رفت و حتی گل آنها نیز رد شد، تا 

بازی به نیمه دوم کشیده شود. در 
نیمه دوم بازی باز هم این اراکی‌ها 
بودند که توپ و میدان را در دست 
گرفتند و تلاش کردند دروازه میزبان 
خود را باز کنند و بتوانند به سه 
امتیاز بازی بیرون از خانه دست 
پیدا کنند، که البته شمس‌آذر هم 
موقعیت‌هایی را ایجاد کرد ولی 
تاش دو تیم برای رسیدن به سه 
امتیاز بی‌ثمر ماند تا هر دو تیم 
یک امتیاز از این بازی کسب کنند.

در دومین دیدار از روز اول هفته 
بیست و یکم لیگ، استقلال 
خوزستان موفق شد با تک 
امیرحسین  امتیازی  سه  گل 
جلالی‌وند در دقیقه ۵۷ که روی 
ن‌پور  سیما میرمحمد  ا پاس 
شیجانی به دست آمد، دروازه 
وزی  پیر و  کرده  باز  را  فجر 
این  کند.  ارزشمندی کسب 
برد باعث شد تیم استقلال 
خوزستان با رشد قابل توجه در 
جدول، تا رده دهم صعود کند و 
بخش زیادی از نگرانی‌های خود 
برای سقوط به دسته پایین‌تر 
را پشت‌سر بگذارد. شاگردان 

خلیفه‌اصل با این نتیجه، روحیه 
بالایی گرفتند و نشان دادند توان 
رقابت با تیم‌های مهم لیگ 

را دارند.
با وجود این شکست، تیم فجر 
در  متزلزلی  جایگاه  همچنان 
جدول ندارد، اما این نتیجه 
برای استقلال خوزستان اهمیت 
ویژه‌ای داشت، چرا که مقابل 
یک رقیب سرسخت موفق به 
پیروزی شد. این برد بزرگ، نقطه 
عطفی برای شاگردان خلیفه‌اصل 
در ادامه فصل محسوب می‌شود 
و امیدها برای ادامه موفقیت‌های 

تیم افزایش یافته است.

شمس‌آذر قزوین صفر – آلومینیوم اراک صفر

اراکی‌ها به هر دری زدند برد نداشت
استقلال خوزستان یک - فجر صفر

جهش خیره‌کننده آبی‌های جنوب

1 2

iranvarzeshii

ن   توما  1 0 0 0 0  : قیمت     8 0 4 9 شماره  نهم    و  بیست  ل  سا    1 4 4 7 ن شعبا  2 5   1 4 0 4 بهمن   2 5 شنبه   

آفریقایی‌ها در اولویت انتخاب

 شایعه بازگشت درویش 
به هیأت مدیره پرسپولیس

پروژه بی‌ثبات‌سازی 
استقلال کلید خورد

لیگ در نقطه جوش

فرصت صدرنشینی در کویر

بازار داغ گمانه‌زنی‌ها درباره حریفان تیم ملی 

جنجال جدید در اردوگاه سرخ

فشار رسانه‌ای واسطه‌ها برای برکناری ساپینتو

10 هفته سرنوشت‌ساز تا قهرمانی و سقوط

دوئل سرنوشت‌ساز تارتار و اوسمار

خبری از حریف اروپایی نیست

پایان ناکامی‌های دوران یحیی با تولد دوباره فولاد

51 6

2

6

7

5

تأییدیه رسمی اتحادیه فوتبال انگلیس ؛ نیوزیلند رودر روی سه‌شیرها تأییدیه رسمی اتحادیه فوتبال انگلیس ؛ نیوزیلند رودر روی سه‌شیرها 

از ایران غافل نباش!از ایران غافل نباش!
هشدار رسانه‌های بلژیکی به »رودی گارسیا«هشدار رسانه‌های بلژیکی به »رودی گارسیا«

خیبر خرم‌آباد – ملوان

15:00
پیکان – مس رفسنجان

15:00

 گل‌گهر – پرسپولیس

17:00

جدول لیگ برتر

امتيازتفاضلگل -/+باختمساویبردبازی   تیمرتبه  

111735-2098328تراکتور1

151135-2098326استقلال2

12935-20105521سپاهان3

14734-2097421پرسپولیس4

17333-2096520گل گهر5

18229-2078520چادرملو6

728-19-2077612ملوان7

227-25-2176823فجر سپاسی8

15225-20510517فولاد9

525-20-2167815استقلال خوزستان10

223-21-2058719خیبر11

122-16-21313515شمس آذر12

422-18-2057814پیکان13

721-20-21561013آلومینیوم14 

619-17-20310711ذوب آهن15

1712-28-20261211مس رفسنجان16

استقلال خوزستان - فجر

0-1
لومینیوم شمس‌آذر – آ

0-0


